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ATA Nº 022/2021 

 

Aos dez dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou os colegas 

Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de Vereadores, 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente 

solicitou ao Vereador Tiago Stival, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da 

sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante 

na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Legislativo: Projeto de Resolução nº 003/2021 

que “Autoriza a Câmara Municipal de Vereadores fazer doação de materiais inservíveis”, 

aprovado por unanimidade; Indicação nº 023/2021, de autoria dos Vereadores Darlei Lapazini, 

Everaldo Duarte da Silva, Julio Cesar Sponchiado e Rogerio Ficanha “indicam ao Poder 

Executivo para que construa uma cobertura ao lado da Sede Social da Linha Travessão Seco”, 

aprovada por unanimidade. Havendo um inscrito, passou-se ao pronunciamento do Vereador 

Pedro Edosn Caxambu Cardozo, que cumprimentou o Presidente, os colegas Vereadores, 

servidores, e ouvintes da Rádio Comunitária. Primeiramente disse estar grato pela oportunidade 

de assumir uma cadeira no legislativo no corrente mês. Agradeceu os 85 votos recebidos nas 

eleições de 15 de novembro de 2020, 85 votos conscientes, mostrando que é possível fazer uma 

política limpa e honesta, porém, infelizmente não conseguiu o êxito da vitória, mas ficaram as 

lições aprendidas durante todo o processo e que servem de fortalecimento enquanto pessoa e 

cidadão. Agradeceu o vereador Claudemir Gambin, que se licenciou do cargo, para que pudesse 

assumir em seu lugar. Agradeceu também o PSB, que todo ano dá a oportunidade de 

revezamento para alguns suplentes assumirem uma vaga na Câmara de Vereadores. Disse que 

o vereador tem importância fundamental porque é no Município que os cidadãos moram e 

trabalham. A relevância dos Municípios pode ser mensurada através de uma pesquisa de opinião 

realizada pelo Ibope, na qual se apurou que 55% dos brasileiros entrevistados apontaram ser as 

prefeituras a esfera de governo mais importante no seu dia a dia. Por isso, cabe à Câmara dos 

Vereadores garantir a governabilidade da administração de seu Município, assegurando a todos 

os munícipes uma educação, saúde, infraestrutura e segurança de qualidade. Finalizando, disse 
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estar ciente da responsabilidade que tens para com todos, dessa forma, colocou-se à disposição 

da população, estando aberto para o diálogo, para ouvir reivindicações e sugestões, pois os 

vereadores são os olhos e os ouvidos do povo, lutando sempre pelas melhorias que a cidade 

tanto merece e necessita. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos e não tendo nada 

mais a tratar o presidente encerrou a Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada 

vai assinada por ele e demais Vereadores presentes, agradecendo a participação de todos e 

lembrando que a próxima sessão ocorrerá dia 17 de agosto, a partir das 19 horas. Taquaruçu do 

Sul, 10 de agosto de 2021. 
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